

ಒಳ ಉಡುಪು ಖರೀದಿಗೆ ಬೇಡ ಮುಜುಗರ ಒಳ ಉಡುಪು ಖರೀದಿಗೆ ಹೊಸದಾರಿ



ಮಹಿಳೆಯರು ಅತಿ ಮುಜುಗರ ಪಡುವ ಸಂಗತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖವಾದುದು ಒಳ ಉಡುಪುಗಳ ಖರೀದಿ. ಅದೆಷ್ಟೇ ವಿದ್ಯಾವಂತೆ ಇದ್ದರೂ ಅಂಗಡಿಗೆ ಹೋಗಿ ಒಳ ಉಡುಪು ಖರೀದಿಸುವಾಗ ಮಾತ್ರ ಮುಜುಗರ ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲ. ಅಂಗಡೆಗಳಲ್ಲಿರುವ ಬಹುತೇಕ ಸೇಲ್ಸ್‌ವುಮನ್‌ಗಳ ಪುರುಷರಾಗಿರುವುದು ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಸರಿಯಾದ ಅಳತೆ ಹಾಗೂ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಉಡುಪನ್ನು ಪಡೆಯದೆ ಯಾವುದೋ ಒಂದನ್ನು ಖರೀದಿಸಿ ಬರುವವರೇ ಜಾಸ್ತಿ. ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಅವರೆದುರಿಸುವ ಆರೋಗ್ಯ ಹಾಗೂ ದೇಹದ ಫಿಟ್‌ನೆಸ್ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಹಲವಾರು. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಾಗೂ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬ್ರಾಂಡ್‌ಗಳ ಮಹಿಳೆಯರ ಒಳ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ತರುವ ಪ್ರಯತ್ನದಲ್ಲಿ 'ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್' ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ನವೀನ ಮಾರಾಟ ಪದ್ಧತಿ :

ಈ ಮೂಲಕ ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್ ಹೆಂಗಳೆಯರ ಮನ ಗೆಲ್ಲುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತೀಯ ನಾರಿಯರು ತಮ್ಮ ಒಳ ಉಡುಪು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸರ್ವ ಸ್ವತಂತ್ರರಾಗಿರಬೇಕು ಎಂಬ ಇಚ್ಛೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುವ ಅವರು ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಕ್ಯಾಟಲಾಗ್ ಆಧರಿತ ಪದ್ಧತಿಯ ಮಾರಾಟದ ಮೂಲಕ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಮುಜುಗರವಿಲ್ಲದೆ, ತನಗಿಷ್ಟವಾದ

ಸುಂದರ ಒಳ ಉಡುಪು ಖರೀದಿಸುವ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಒಳ ಉಡುಪು ಖರೀದಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಅಂಗಡಿ ಅಥವಾ ಮಳಿಗೆಗಳಿಗೆ ಅಲೆಯುವುದು, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಮಯ ವ್ಯರ್ಥವಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ತಮಗಿಷ್ಟವಾಗುವ ವಸ್ತುವಿಗಾಗಿ ಹುಡುಕಾಟ, ಗಂಟೆಗಟ್ಟಲೆ ಸಮಯ ಕಳೆಯುವಾಗ ಮಹಿಳೆಯರು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಪರಿಹಾರ ಕ್ಯಾಟಲಾಗ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಎಂಬುದನ್ನು ತೋರಿಸಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆದಾಯ ಗಳಿಸುವ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನುರಿತ ಮಹಿಳಾ ಮಾರಾಟಗಾರರು ಹಾಗೂ ಸೇಲ್ಸ್‌ಪರ್ಸನಲ್ ವಾತಾವರಣ ಇರುವುದರಿಂದ ನಾರಿಯರಿಗೆ ಒಳ ಉಡುಪು ಖರೀದಿಸುವಲ್ಲಿ ಅವರು ಉತ್ತಮ ಸಲಹೆ ಹಾಗೂ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನಿಮಗೆ ಬೇಕಾದ ಬ್ರಾಂಡಿನ ಉಡುಪುಗಳು, ಕಲರ್, ಫ್ರಾಡ್‌ಕ್ಟ್, ಸೈಜ್ ಎಲ್ಲದರ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಮುಜುಗರವಿಲ್ಲದೆ ಅವರು ವಿವರಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಫೋನ್ ಮೂಲಕ ಆರ್ಡರ್ :

ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿ ಮಹಿಳೆಯರು (ಏಂಜಲ್) ತಮಗೆ ಬೇಕಾದ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಕ್ಯಾಟಲಾಗ್ ನಲ್ಲಿ ಸೆಲೆಕ್ಟ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಅದರ ಫ್ರಾಡ್‌ಕ್ಟ್ ಕೋಡ್, ಕ್ವಾಲಿಟಿ, ಸೈಜ್, ಕಲರ್ ತಿಳಿಸಿ ಖರೀದಿ ಮಾಡಬಹುದು.

ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ ನಗರದ ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳೂ ಅಮ್ಮನ ಮೂಲಕವೇ ಒಳ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಖರೀದಿ ಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ಕಾರಣದಿಂದ ಅವರ ಕ್ಯಾಟಲಾಗ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ವೊರೆ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ. 'ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್' ವಿಶೇಷವೆಂದರೆ, ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳೂ ಕ್ಯಾಟಲಾಗ್ ಬದಲಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ. ಕಿಟ್ಟಿ ಪಾರ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ಸೇರುವ ಮಹಿಳೆಯರು ತಮ್ಮ ಗೆಳತಿಯರಿಗೆ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಧಾರವಾಡ, ಗುಲ್ಬರ್ಗ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೈಸೂರು, ಬಿಜಾಪುರ ಮುಂತಾದ ಹಲವಾರು ಜಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಗ್ರಾಹಕರಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲೆಲ್ಲ ಅಂಗಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೀಮಿತ ಮಾದರಿ ಮತ್ತು ಅಳತೆಯ ಒಳ ಉಡುಪುಗಳು ಮಾತ್ರ ಸಿಗುತ್ತವೆ. ಅದನ್ನೇ ಕೊಂಡುಕೊಳ್ಳುವ ಅನಿವಾರ್ಯತೆ ಇದೆ. ಆರ್ಡರ್ ಮಾಡಿದ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಸುಂದರವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸುಭದ್ರವಾಗಿ ಪ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಿ ತಲುಪಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕೂಡ 'ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್' ಪಾಲಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದಿದೆ.

'ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್' ರೂಪಿಸಿರುವ ಈ ವಿನ್ಯಾಸದ ಮಾರಾಟ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ಆಗುವ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಹಾಗೂ ಹೊಸ ಸಂಗತಿಗಳನ್ನು ಸದಸ್ಯೆ (ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್) ಯರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಅವರ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ವಿವರಗಳು, ಮಾಹಿತಿ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸಂಸ್ಥೆ ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.



ನನ್ನ ಹೆಸರು ಗೀತ. ಮಹಿಳೆಯರ ಒಳ ಉಡುಪು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಧ್ಯಮದಿಂದ ತಿಳಿದು, ಏಂಜಲ್ ಆಗಿ ಸೈನ್ ಆಫ್ ಆದ ನಂತರ ನನ್ನ ಜೀವನವೇ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಹಿಂದೆ ಕೇವಲ ಗೃಹಿಣಿಯಾಗಿದ್ದ ನಾನು ಈಗ ಮದ್ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಕಿರು ಉದ್ಯಮಿ ಎನಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಒಂದು ಮಗುವಿನ ತಾಯಿಯಾಗಿ ಮನೆಗೇ ಸೀಮಿತವಾಗಿದ್ದ ನನ್ನನ್ನು ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್ ಹೊರಜಗತ್ತಿನ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ. ಒಳ ಉಡುಪುಗಳ ಅಳತೆ, ದಿನ್ಯಾಸ, ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಬಗ್ಗೆ ಬೇರೆ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ತಿಳಿದಳೆಕೆ ನೀಡಿ, ಅದನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ ಈ ಸವಾಲಿನ ಕೆಲಸ ನನಗಂತೂ ತುಂಬ ಇಷ್ಟವಾಗಿದೆ. ಸದಾ ಏನಾದರೂ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕೆನ್ನುವ ನನ್ನ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷೆಗೆ ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್‌ನ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ, ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ, ಬೆಂಬಲ ಇದೆ.

ನೀವು ಏಂಜಲ್ ಆಗಬೇಕಾದರೆ
ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
ಕರೆ ಮಾಡಬೇಕಾದ ಸಂಖ್ಯೆ

080-49403300

9964240333